Memorandum

Oregon Water Resources Department Water Right Services Division

To: App G-16928, Permit G-16338

From: Mary Bjork

Date: 2/2/2024

Regarding: Address & Contact Information Change

The referenced permit was issued in the name of GH2O Inc., 398 N Broadway, Burns, OR 97720. The address on file was PO Box 339, Burns, OR 97720.

Per request, on October 15, 2019, the contact information for GH2O Inc., was updated to GH2O Inc., Attn: Pat Thompson, PO Box 1164 Sisters, OR 97759, 541-549-9631 (work), 541-610-3780 (cell), and admin@sistersrental.com.

Per request, on January 26, 2024, the contact information for GH2O Inc., was updated to GH2O Inc., Attn: Matt Nonnenmacher, 997 Oregon Ave., Burns, OR 97720, 541-589-4878.

The current address and contact information is GH2O Inc., Attn: Matt Nonnenmacher, 997 Oregon Ave., Burns, OR 97720, 541-589-4878